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Javaslat szolidaritási döntés meghozatalára

A közelmúltban Romániában, Székelyföldön politikai konfliktust váltottak ki a kisebbségek, illetve 

tájegységek  zászlóhasználatával  kapcsolatban  tett  intézkedések.  Kovászna  és  Hargita  megye 

kormánymegbízottai  körlevélben tiltották  meg a  székely zászló  kitűzését.  A román honvédelmi 

miniszter ugyanis kinyilvánította, hogy a székely zászló támadás a román nemzeti jelképek ellen. A 

kirobbant „zászlóháború” miatt Németh Zsolt, a Külügyminisztérium parlamenti államtitkára arra 

buzdította  a  magyarországi  önkormányzatokat,  hogy  szolidaritást  vállalva  a  székelyföldi 

településekkel, tűzzék ki a székely zászlót.

A magyarországi települések nagy része mellett a Magyar Országgyűlés is kifejezte szolidaritását 

ebben a kérdésben és a Parlament homlokzatára 2013. február 15-én  tűzték ki a zászlót.

Indítványozom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata is 

biztosítsa  a  szabad  jelképhasználat  vonatkozásában  szolidaritásáról  a  Székelyföldön  élő 

magyarságot, melynek megnyilvánulására a nemzeti zászló, az Európai Unió és Salgótarján zászlaja 

mellé tűzze ki a székely zászlót is.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek megtárgyalni és elfogadni a határozati 

javaslatot!
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Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése szolidaritást vállal az erdélyi magyarsággal a székely 

zászló  használatával  kapcsolatban  kialakult  politikai  vitában.  Álláspontja  szerint  az  erdélyi 

településeket megilleti jelképeik szabad használata. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 

csatlakozik  ahhoz az  országos kezdeményezéshez,  melynek során  a  Magyar  Országgyűlés  és  a 

települések önkormányzatai kihelyezik épületük homlokzatára a székely zászlót.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a döntés meghozatalát követően tűzze ki a Városháza 

épületére a székely zászlót.
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